"交邮融合"共建物流服务网络

打通农村运输服务"最后一公里"

朱美娜 赵涑妤 蒋劲松

"小魏,今天到的包裹不少, 来,在表上签个字。"邮政快递负 责人口中的小魏是公交车驾驶 员魏鲜卉,如今,快递员是她的 "第二身份"。

记者了解到,为进一步推进 农村客运、货运、邮政快递融合, 3月29日,中国邮政镇江市分公 司营业中心与镇江新运公交运 输有限公司牵手,共建物流服务 网络,打通农村运输服务"最后 一公里"。截至目前,丹徒累计通 过公交下行邮政快递超2000件。

公交司机 变身"邮政快递员"

经过10多分钟路程,K317 公交车到达终点站:上党镇东贪 村的东贪超市。这里是东贪村较 大的便民服务超市,"交邮融合" 后,这里也成为丹徒区"快递进 村"服务站。

记者获悉,这班K317公交 车从上党到东贪,每天早上第二 班9点半到邮政站点取件。为保 证快递件妥善交接,每位前来取 件的司机,都要现场清点好件数 后,在邮件交接清单上签字。

"平时早上村民们会乘坐公 交车到镇上买菜,但是每趟乘坐 的人数有限。'交邮融合'后正好 可以带着邮件快递,把资源充分 利用起来。"魏鲜卉说。

"交邮合作", 村民取件方便了

"之前村民都要到镇上的快 递站去拿快递,很不方便。现在 下班回家、晚上散步就能顺路 拿。"东贪超市的老板准备把超 市的货架重新规划,专门设置快 递货架,方便村民取件。

今年,丹徒区与邮政公司强 化沟通,将推进城乡公交优化提 升及农村物流体系建设列为民 生实事项目。3月29日,中国邮 政镇江市分公司营业中心与镇 江新运公交运输有限公司"交邮 融合合作"签约暨"交邮合作"线 路开通仪式在新运公司举行,进 一步推进农村客运、货运、邮政 快递融合,共建物流服务网络, 打通农村运输服务"最后一公 里"。

记者了解到,为确保"交邮 合作"线路顺利开通,中国邮政 镇江市分公司营业中心联合新 运公司进行多次实地调查研究, 最终确定了线路和站点。同时, 对相关线路的驾驶人员进行了 "交接签收"专门培训,确保邮件 安全地交接到自提代投点。

已开通4条 "交邮融合"公交线路

"交邮融合"发挥镇村公交 线覆盖区域的便利条件,在客流 低谷时段利用车辆富余装载空 间,将邮政快递交由镇村公交车 辆代运代投。这样能够解决农村 快递规模小、区域分散,导致配 送成本高等难题,以此实现资源 共享、优势互补。

据了解,丹徒目前共开通了 K311、K316、K317、K318等4条 镇村"交邮融合"公交线路,分别 位于上党镇和高资街道。"交邮 融合"快递合作点也正式投入运 行,分别位于上党、上会和高资 街道。截至目前,丹徒累计通过 公交下行邮政快递超2000件。

中国邮政镇江市分公司营 业中心相关负责人表示,接下 来,根据百姓需求,将陆续开放 更多线路,方便快递进村下乡。

润扬大桥 内部电梯 完成"全面体检"

本报讯(单杉)近日,省特 检院镇江分院对润扬大桥南 汊南塔上部、下部,南汊北塔 上部、下部的4台电梯开展安 全评估工作,协助保障"五一" 期间交通运输安全。

据了解,润扬大桥南、北 塔电梯于2004年投入使用,上 部和下部电梯提升高度和约 203米,是检修润扬大桥桥梁 缆索的专用通道,守护好这4 台电梯的安全具有重要意 义。"五一"假期在即,届时润 扬大桥将迎来车流高峰。为 保障交通安全,镇江分院第一 时间组织专业检验力量对4台 "高龄"电梯进行"全面体 检"。经检验,发现电梯存在 采用单线圈制动器、缺少UC-MP、线路老化、井道安全门锁 老化失效等多处安全隐患。 评估工作完成后,检验人员协 助使用单位制定了整改方案, 对存在的安全隐患逐条提出 了相应的维修建议,保障电梯 处于安全运行状态。

围绕"高品质成长"激发校园新活力 京口做细做实 中小学生课后服务



本报记者 栾继业 本报通讯员 王柱 许诺

"双减"落地以来,京口区 围绕"学生高品质成长"这一中 心任务,积极探索区域特色行 动范式,通过提质作业与课堂、 提高服务与评价、提升指导与 保障,构建京口教育新生态,激 发校园新活力。

"我们高度重视并做细做 实中小学生课后服务工作,增 强'办人民满意教育'的思想 自觉和行动自觉,让学生在'双 减'下的校园生活真正有所收 获。"京口区教育局教育科科长

在"1+N+1"课后服务模 式下,京口区各校立足校内外 资源,让课后服务走向了课程 化、特色化。市实验小学以"四 心"续航让课后服务更精彩:精 心打造"学习时刻",优化作业 顶层设计,让家长放心;悉心打 造"运动时刻","兴趣社团+竞 技训练+乐享体育"三位一体 的运动模式,让学生开心;潜心 打造"悦读时刻",多种阅读活

动,让孩子静心;慧心打造"创 想时刻",以"学科拓展+项目 学习"促进学生全面发展。

市红旗小学开设"种子课 ',在课后服务时间,教师根 据个人特长开设了47门"种子 课程",涉及阅读、文学、艺术、 手工等,深得学生喜爱。市中 山路小学创新校本实践,重构 课后优质服务创生的"仁章课 程",将延时服务分为"一起学 习吧""一起成长吧",纵向设置 "三表",横向丰富质态,把延时 服务纳入仁章德育课程的整体 架构,对德育课程、体艺综合、 拓展课程等进行了顶层设计。 京口区实验小学将该校原有的 《梨园新声》京剧特色课程从音 乐课堂延伸到课后服务中,拓 展成为"京剧+X"特色课程,实 现了传统特色课程与学科课程 重组的新样态。京口中学将学 科辅导、跟进帮扶、社团活动与 心育培训等教育活动进行融合 实施,为学生营造积极健康、乐 观向上的氛围……

在教育集团化办学背景 下,京口区各核心校与加盟校 加强校际间经验合作与交流, 根据自身的硬件资源和办学品 位优化课后延时服务的体系与 实践路径,助力落实落细"双 减"政策,加快解决社会"痛 点"的民生工程进度,发挥中国 式现代化教育强区的协同战略 合力,为学生成长提供专业服

4月27日. 镇江高 新区蒋乔街道龙门村联 合青蓝社会工作服务中 心举行"趣味技能秀·劳 动最光荣"主题活动。 通过垃圾分分乐、蔬菜 圈圈乐等活动,拉近居 民之间的距离,加强居 民之间的沟通。

王慧 文雯 摄影报道

京口经开区、江大开展校地共建

本报讯(朱琳 王璟 继业) 为更好引领广大团员青年传承 "五四"精神,践行初心使命,4 月26日,京口经开区团工委以 党建为引领,和江大青年学子 一起,以校地双方合作共建的 方式,开展了五四青年节主题

活动在上堭村美丽的乡村 田野开展,上堭村工作人员介 绍了上堭村发展情况以及西山 水库未来的建设规划。大家齐 聚一堂共话"青"言"青"语,江 苏大学学生代表和皇中皇蜂蜜 公司运营人员分享了他们的乡

村愿景。活动中还向江苏大学 6名大学生挂兼职代表颁发了 京口经开区团建指导员聘书。 大家一同参观了西山水库美 景、小麦及金银花种植基地,在 田间的除草活动中体验劳动的 乐趣和收获的不易。

京口经开区团工委相关负 责人表示,这次校地共建活动 不仅为建设美丽乡村添砖加 瓦,还进一步增强了凝聚力、战 斗力,切实发挥青年的生力军 和突击队作用,大家都争做乡 村振兴实践者、参与者和推动

几十元投入 几十万人关注 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 🧐 85010256

家电维修

视、洗衣机、空 调等制冷设备,

●镇江市家电 维修专家,电

含厂企设备 18905282938

独居;优男87 婚姻中介 年1米76大专 ●天赐老中青 开公司。会员 婚介成立26 资源丰富,电话 年:男丧偶52 年开厂1米75 13337758393

出租信息

●办公楼租售 13952856558



7位数(第23061期) 中奖号码:2735854 体彩"排列3"(第23107期) 中奖号码:5 1 9 体彩"排列5"(第23107期) 中奖号码:5 1 9 6 1



双色球(第23047期) 中奖号码:5 7 14 23 31 33+7 福彩"3D游戏"(第23107期) 中奖号码:065 福彩"15选5"(第23107期) 中奖号码:256714